

SATFAB RINSE

Neutralising Agent

SATFAB RINSE is a mildly acidic powder which has the properties of neutralizing both alkalis and chlorine. Addition of SATFAB RINSE in the last rinse completely neutralizes any excess alkalinity as well as bleach.

- Prevents yellowing and possible fabric damage due to chlorine carry over.
- Safe on all fabrics such as cottons, linens and synthetics.

BENEFITS:

- Ensures uniform results on the entire load due to its rapid solubility.
- Reduces need for extra rinsing by neutralizing alkalinity.
- Saves water, energy, time and reduces fabric wear.

USAGE INSTRUCTION

- SATFAB RINSE is to be dosed in the nal rinse. Recommended dosage is 3-6 gms/kg of fabric load, depending on wash process.
- Our technical Customer services
 Personnel will be happy to advise on appropriate dosage and suitable wash processes for your laundry.
- Store in a dry place. Always use the same scoop for dispensing SATFAB RINSE. Close bag properly after use.

FORMULATION

Soda ash 30%

Sodium meta bi Sulphite 70%

SPECIFICATION

Appearance : White powder

pH : 10.50 - 11.50 in 1% solution.

PACKAGING: 25 kg sack



102, First Floor, Shreemad Gokul,
Off Devidas Lane, Behind M.C.F. Club,
Borivali (W), Mumbai - 400 092, INDIA,
Tel.: 022-28913865, Telefax: 022-28900879,
Email: satolHO@satol.net, Website: www.satol.net

MANUFACTURING UNIT:
SATOL CHEMICALS LIMITED
Plot No. 4923, Near Technotrap,
Plastic Zone, Manda Village, GIDC Sarigam,
Tal. Umargam, Dist. Valsad,
Gujarat - 396 155, Email: info@satol.net

